aHERIFF

MHCTPYKLIVISI no yCTaHOBKe TAroBo-cuenHoro yCTpOVICTBa (HaCI'IOPT VI3JJ,eJ1VI$I)

LADA VESTA NG

Jluct 1

ApTtukyn: 6029.12

DonycTtumas nonHasa macca npuuena, kr: 900

Fop Bbinycka: 2024 -

BepTukanbHasa Harpy3ka Ha wap, Kr: 75

Bec HeTtTO, KI: 16.32

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

[OnameTtp pesbobl

M6x1.0

M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75 M14x2

MOMEHT 3aTsKKuM

9.8 Hm

24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm 140.0 Hwm

1. CHATb 3agHun Gamnep 1 ycunutens (MpU Hanm4mm).

2. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHBI “2”, “3” Kak NoKa3aHO Ha CXeMe.
3. YctaHoBuTb Banky “1”.
4. 3aTAHYTb BCE TOYKM KPEmnneHus.

5. YcraHoBUTb Bamnep, gepxartenb C LapoM, NogPO3ETHUK.

6. MNponsBecTn MOHTaXx aneKkTpoobopyaoBaHuUS.

7. YctaHoeky TCY pekoMmeHayeTcsa NpoBOAMTbL CneumanmcTam.

CMUCOK OETAJEN

Waii6a 10 r N) DIN 127
\Wai6a 12 r % DIN 127
LUlaii6a 10 ® | DINgo21

1 LWraHra %

: Kponurrer &
POHLWITENH |/\= =

1 KpoHLwTenH i

)

1 HOepsxartens v wap ‘\.,ai‘:;

1 MoaposeTHuK @

1 Konnayok Ha wap @

2 Lanba

X

1 Narewy —%

1 MpyXXWUHHBIN chrkcaTop W’

1 Bont M10x20 & DIN 933

7 Bont M10x30 & DIN 933

4 Bont M12x1,25x40 & DIN 961

2 BonT M22x1,5x70 ﬁ/' DIN 961

6 Manka M10 @ DIN 934

2 Manka M12x1,25 ®\| DIN 934

1 lranka M10 () DIN 985

8 Wait6a 10 DIN 125 A

6 \Uaii6a 12 DIN 125 A




HA3HAYEHUE:

TaroBo-cuenHoe ycTpouctBo (panee TCY) npegHasHaydyeHo pAns
LUAPHMPHON CUENKM aBTOTPAHCNOPTHOrO cpeactsa € OyKCUPOBOYHbLIM
npuuyenom. TexHuyeckme xapaktepuctmkm TCY CcOOTBETCTBYIOT
TpeboBaHnam [OCT 28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-
25888788-2012. TCY obecneumBaeT cLENKy aBTOTPaHCNOPTHOrO cpeacTea
C npuuenammn pasnmn4yHbIX Mapok.

QKCINYATALUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OIMNACHOCTW:

He gonyckaetcs 6ykcMpoBKa NpuLenoB co ckopocTbio 6onee 80 km/vac.
TexHudeckoe ob6cnyxuBaHne TCY  3aknyaeTcs B NEPUOANYECKOM
OCMOTpe, NOATSXKKE OONTOBbLIX COEAMHEHWUMW, CMasKe CLEMHOro Liapa
nobon KOHCUCTEHTHOM CMa3KoW HEenoCPeACTBEHHO nepen 3auenneHnem
npvuena.

PekomeHayeTcsi MCnonb3oBaTb MNpunaraembli KOMMadoK AN 3aluThbl
cuenHoro wapa 6e3 3auenneHHoro npuuena.

PernameHTHble paboThl BbINOMAHATL NO €4MHbIM perfnaMmeHTam aBToMoounsi.
MoaTskky 6ONTOBLIX COEAMHEHNA U NPOBEPKY rEOMETPUM CLIEMHOrO LWapa
TCY npoBoauTb NPy TEXHNYECKOM 0BCNYXMBaHNN aBTOMOBUIIS.

Mpn ycTaHoBKke W TexHu4eckom obcnyxmsaHum TCY Heobxoanmo
cobnogatb TpeboBaHWUS TEXHWKM Ge30MacHOCTU AN COOTBETCTBYHOLLMX
paboT.

FTAPAHTUMHbLIE OBA3ATEJIbCTBA:

[apaHTUWHBIA CPOK cocTaBnseT 12 MecsueB CO AHA NPOAaXKM B TOProBom
ceTu, Npu YCNoBUW ero 3Kcryaraumm B MOSTHOM COOTBETCTBUM C HACTOSALLMM
PYKOBOACTBOM.

MpenonpuaTne He HeceT OTBETCTBEHHOCTN 3a 6e30MacHOCTb M HAAEXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUN NOTPeOUTENEM M3BMEHEHWUIN B €0 KOHCTPYKLNIO.
PaccmoTpeHue npeTteHsnin K npoayKuuu npou3BOAUTCS NpU  Hanu4uu
OTMETKM O Npoaxe, 3aBepPEHHON LUTamMnoM opraHusauuu, npogasiien TCY,
1 NOANUCHIO NpoAaBLa.

Haknenky c¢ cepuiiHbelM Homepom TCY u nacnopt usgenus
(OaHHasa MHCTPYKUKUS NO YCTAHOBKE) NPeanpuUsaTUS-U3roToBUTENSI COXPaHATb
A0 OKOHYaHWSA rapaHTUNHOIO CPoKa.

OXPAHA OKPY>XAIOLLEW CPEQbI

yTVIﬂVISVIpyVITG YNakKoBKY npaBuJ1bHO. PeKOMeH}J,yeTCFI cOoaBaTb €€ Ha

Wramn OTK CepuintHbin Ne

KoMnneKkToBLMK }J,aTa N3roToBJrieHnA

CBUOETEJIbCTBO O NMPOAAXE:

MpogaHo

(HanmeHoBaHMEe TOProBOW OpraHM3auuun, agpec)

[aTa npogaxwu MNoanucb

LLItamn opraHusaumu, npogasLlen TCY

CBUOETEJIbCTBO Ob YCTAHOBKE:

TCY YCTaHOBMNEHO Ha aBTOMOOUIb

Mopenb

Mbl, kak ycTaHoBLwmkn TCY Ha gaHHOe TpaHCNopTHOE CPpeacTBO
noaTBepXX4aeM, YTO TOYKM KpenneHus yctaHoBkn TCY Ha Ky3oBe
aBTOMOOUIIS, @ TakKe Npouecc YCTaHOBKN OTBeYatoT TpeboBaHUAM
CXeMbl MOHTaxa, yKa3daHHOW B JaHHOW UHCTPYKLUN NO MOHTAXY.

M.IT. [laTa ycTtaHOBKU MNoanuck

v u YY)
nepepaboTky. He 3abbiBaniTe 06 oxpaHe OKpy>KatoLLen cpeabl. L J C ) L J

PVC LDPE PAP




	Страница 1
	Страница 2

